
自己評価表

利用者 16名 14 家庭 回収数 11 回収率 79%

はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない未回答

① 8 3

② 7 2 2

③ 6 2 3

④ 7 4

⑤ 11

⑥ 10 1

⑦ 10 1

⑧ 10 1

⑨ 1 2 2 6

⑩ 10 1

⑪ 10 1

⑫ 2 5 3 1

⑬ 7 4

⑭ 4 5 2

⑮ 1 9 1

⑯ 7 4

⑰ 7 4

⑱ 2 3 3 3

⑲ 6 1 4

⑳ 3 4 3 1

㉑ 3 2 1 5

㉒ 9 2

㉓ 9 2

事業所内では定型児との交流はないが、普段保育園で接する機会はあるの

で特に問題なし

帰りの際、その日やった活動や起きたことを細かく教えてくださるのでありがたい。

見る機会がないので分からない。

マスク着用必須となっていますが、このルールの有効性をご確認の上、必須

→任意など変更を検討願います。

バライティに富んだ活動をしていただいています。

毎回、今日は何の活動をするのかと楽しそうに聞いてくる。

楽しみな時とそうでない時がある。

送迎もしてくださり、連絡もまめにしてくれるのでありがたい。

児童発達支援

ご意見

コロナの関係もあって訪問出来ていませんが、可能なら一度環境を見に

伺いたいと考えています。

帰りの際、その日やった活動や起きたことを細かく教えてくださるのであり

がたい。

面談は特にないが、要望は聞いてくれる

保育園に送迎頂くことが大半なので直接お話する機会は少ない。

送迎時に詳細に状況を報告いただいています。

子供だけが通う施設なので親同士の交流はない。

以前、子どものことで相談した時、すぐに助言などしてくださり安心した。

必要性を感じていない。

イベント等はチラシを渡していただくことでないよう把握していますが、予

定変更等が伝わっておらず休みの日にお迎えに来られたリ、職員の方にもお

手数おかけしています。

アプリの活用など、情報共有の仕組みを整備いただきたいです。


